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TRABAJO PRACTICO 2 PARTE A

Constanza Pena
Idioma y cultura China



TRADUCIR EL SIGUIENTE QIALOGO
DEL CHINO AL ESPANOL

ot 7708, {REF!

Lin Na Libo , ni haol!

) S0 A, {RET!

Libo LinNa , ni hao!

NG R 4F 1572

Lin Na Ni hdo ma?

b 3k R &, {RiE?

Libo Wo hén hao, ni ne?

v 10 1R 4F. 155!

Lin Na Y& hén hao. Xiexie!

yab o 5!

Libo Zaijian!

ot 4F, !

Lin Na Hao, zaijian!




UNIDAD 2 Ry

**ﬁﬂl} : Hola! Queres café?
Lin Na

jj;ﬁyj : Hola! No quiero
Libo café. Gracias.

A : Estas ocupado?

Lin Na

jj;)"i . Si. Vos no estas
Libo ocupada?

**ﬁﬂﬂ : No, hoy estoy bien.

Lin Na

jjx}gi Hola Martin. Cmo
Libo estas? Queres café?

97 Gracias, tampoco
M& Ding quiero café.




SELECCIONAR LA RESPUESTA
CORRECTA

i 1 AB? it = FE

Shi shéi na? Ta shizhonggud,
a) INCORRECTA: el sujeto va primero. a) INCORRECTA: le falta el A (rén)
b) INCORRECTA: le falta el I3 (ma) b) INCORRECTA: el 1 (zhén) no va.
c) CORRECTA c) CORRECTA

EE M1 =2 FE Ao

Na shi [aoshi women, Dou shi zhongguo réne
a) CORRECTA a) INCORRECTA: |e falta el sujeto.
b) INCORRECTA: No va #B (na) sino B (na) b) CORRECTA
c) INCORRECTA: El #fi] va primero que c) INCORRECTA: El & (shi) no va.

el EIf .

ot 2 P EIARS? X0

Ta shi na gud rén ma? Zheé shi wd nainai.
a) INCORRECTA: No va B (na) sino #B (na). a) Esta es mi abuela materna.
b) INCORRECTA: Sobra el 15 (ma). b) Esta es mi abuela paterna.

c) CORRECTA c) Esa es mi abuela paterna.



7 2 INE,

Ta shi wd waipos

a) Esta es mi abuela materna.
b) Ella es mi abuela materna.

c) Ella es mi abuela paterna.

fth2E IMIME,

Ta shi laoshi waiyU.

a) CORRECTA

b) INCORRECTA: Va (waiyl l3oshi)

c) INCORRECTA: El & (shi) no se usa con
sustantivos.

X =R 959572

Zhéshi ni nainai?

a) CORRECTA

b) INCORRECTA: No va X (Zhé), va BB (na).

c) INCORRECTA: Falta el I3 (ma).

B EE £,

Ta shi yishéng.

a) El es médico de la medicina occidental.
b) El es médico de la medicina china.

c) El es estudiante.

REBEIMIG?

NT shi ye laoshi ma?

a) INCORRECTA: t no se puede usar.
b) CORRECTA

c) INCORRECTA: # va adelante del verbo.

BRI o

Na shiwo péngyou,

a) El es mi amigo.
b) Ella es mi amiga.

c) Ese es mi amigeo.



UNIDAD 4

Ao Jg} ﬁ?
Nin guixing?
h

B. Fi ., |y

Wo xing , jiao

b
A. 0y 5
Wa jiao o

COMPLETAR EL SUIGUIENTE
DIALOGO EN CARACTERES

7= =\
1EIE.I>_\0

B.

hén gaoxing.

o

- Elegir la opcidon correcta

B Qué significa IAiR rénshi?

a) Canocer o poseer informacion
b) Conocer solo a personas

c) Conocer lugares y personas

B Qué significa &3¢ gaoxing?

) Enamorado
b) Ansioso

c) Contento o encantado

Qué significa AJ LA kéyi?

a) Poder - Ser posible
b) Permiso

c) Respeto

Cémo se usa 5 guixing? q

a)En preguntas y respuestas
b) Con cualquier pronombre personal

¢) Solo con R (ni) y £ (nin) y en preguntas.



- Indicar cudl de las dos frases es la correcta.
El profesor del instituto.

a) ?pﬁ EI‘J %Iﬁﬁo b) %Uﬂi 'P?B%o
Xuéyuan de laoshi. Laoshi xueyuan.
B El profesor Yang.
a) &M 7. b) #7 £,
Laoshi Yang. Yang laoshi.

Mi hermano menor es estudiante del instituto.

a) HWEHRE Ffr 81 FE bJEFEHERE FE B Fho

W6 didi shi xuéyuan de xuésheng W didi shi xuésheng de xuéyuan

El hermano mayor del profesor Yang es profesor de chino del
instituto de idiomas.

a) FEFEM B B EW XiEH Fh ES

Gege laoshi Yang shi laoshi hanyl de xuéyuan yayan.

b) # £ B FF BES Fh HIIXE I

Yang laoshi de gége shi ylyan xuéyuan de hanyu [doshi.



